
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Сластьон Олег

 МЕНЕДЖЕР, 25 000 ГРН.
 1 березня 2023    Місто: Вінниця

Вік: 44 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: HR, управління персоналом, Керівництво, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

керівник регіонального підрозділу
Ойлгазтрейд (мережа АЗС), Вінниця
12.2019 − 11.2022 (2 роки 11 місяців)

Обов'язки:

організація роботи мережі АЗС в регіоні. 

управління колективом більше 40 чоловік.

організація та контроль роботи магазинів при АЗС.

комунікація з контролюючими органами, проходження перевірок.

проведення інвентаризацій ТМЦ, робота з результатами.

пошук та набір персоналу, навчання.

координація та контроль розрахунково-касових операцій.

вирішення господарсько-сервісних питань, співпраця з підрядними організаціями.

робота з клієнтською базою, залучення нових контрагентів до співпраці.

 Є рекомендації з даного місця роботи

головний інженер
Пропан (роздрібна торгівля пальним.), Житомир
10.2014 − 12.2019 (5 років 2 місяці)

Обов'язки:

забезпечення безпечної роботи об'єктів підвищеної небезпеки.

організація логістики по доставці товару.

координація підбору та навчання персоналу.

взаємодія з зовнішніми постачальниками товарів та послуг.

контроль наявності та відповідності ТМЦ.

вдосконалення існуючих технологій та оптимізація виробничих процесів.

робота з дозвільною та технічною документацією.
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відповідальність за якісну та кількісну складову виконаних робіт.

Освіта

ЧІПСТіП
Спеціальність: правознавство
повна вища, 09.1999 − 05.2004 (4 роки 7 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  рівень офісного користувача, всі базові програми.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  прозорість, відповідальність.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  самореалізація в компанії, участь у досягненні ключових
показників, отримання нових знань та вмінь.
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